



Дума Качканарского городского округа
седьмого созыва

РЕШЕНИЕ

20.11.2019 г. № 82

О внесении изменений и дополнений в Решение Качканарской городской Думы от 24.01.2002 № 126 «О символике (гербе и флаге) Качканарского городского округа»

Рассмотрев обращение Комиссии по символам Свердловской области от 28.06.2019 № 18-4, в соответствии с Методическими рекомендациями по использованию официальных символов муниципальных образований, утвержденными Геральдическим советом при Президенте Российской Федерации от 28 июня 2006 года, в целях отображения в гербе Качканарского городского округа административного статуса и региональной принадлежности на основании единой системы знаков статусных и региональных различий, принятой в Российской Федерации, в соответствии с подпунктом 1 пункта 3 статьи 23 Устава Качканарского городского округа, Дума Качканарского городского округа

РЕШИЛА:

1. Внести следующие изменения и дополнения в Решение Качканарской городской Думы от 24.01.2002 № 126 «О символике (гербе и флаге) Качканарского городского округа» (в ред. Решения Думы Качканарского городского округа от 16.02.2012 № 9):

1.1. Приложение 1 изложить в новой редакции (Прилагается);

1.2. в Положение «О гербе и флаге Качканарского городского округа» внести следующие изменения:

1) пункт 2.1 раздела 2 изложить в следующей редакции:

«2.1 Герб Качканарского городского округа (далее герб городского округа) представляет из себя: в лазоревом поле заполненное зеленью пониженное стропило черно-золотого беличьего меха, прудетое в кольцо

золотого ключа, положенного в столб, бородкою вправо. Щит увенчан золотой муниципальной короной установленного образца.

Символика гербовой композиции: лазаревое поле – символ достоинства жителей города и их мирного труда. Зеленая оконечность указывает на горное производство и природные богатства окрестностей. Стропило несет в себе указание на положение города в Свердловской области и на то, что добыча полезных ископаемых послужила его появлению. Золотой ключ – ключ от недр. Золотая муниципальная корона - отображения административного статуса городского округа.».

2) пункт 2.2 раздела 2 дополнить абзацем следующего содержания:

«Герб может равнозначно использоваться с короной или без короны.».

2. Опубликовать настоящее Решение в газете «Качканарское время» и обнародовать на сайте Качканарского городского округа в сети «Интернет».

3. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после опубликования.

Председатель Думы
городского округа

Глава Качканарского городского
округа

_____ Ю.Н. Бячков

_____ А.А. Ярославцев

Приложение №1
Утверждено
решением Думы Качканарского городского
округа «О внесении изменений и дополнений в
Решение Качканарской городской Думы от
24.01.2002 № 126 «О символике (гербе и флаге)
Качканарского городского округа»
от 20.11.2019 г. № 82

Герб
Качканарского городского округа



Геральдическое описание герба:
в лазоревом поле заполненное зеленью пониженное стропило черно-золотого
беличьего меха, продетое в кольцо золотого ключа, положенного в столб,
бородкою вправо. Щит увенчан золотой муниципальной короной
установленного образца

Символика гербовой композиции:
Лазаревое поле – символ достоинства жителей города и их мирного труда.
Зеленая оконечность указывает на горное производство и природные богатства
окрестностей. Стропило несет в себе указание на положение города в

Свердловской области и на то, что добыча полезных ископаемых послужила его появлению. Золотой ключ – ключ от недр.

Золотая муниципальная корона - отображения административного статуса городского округа